
Jesť zdrevnatenú zeleninu je niečo, čomu sa chcete vyhnúť, ak je to možné, ale jesť 
zeleninu v drevenej reštaurácii je úplne iná záležitosť. V každom prípade v trendovej 
reštaurácii Forky’s („Gäbelchens“) v Brne je všetko rastlinné: jedlo aj zariadenie. Každý si 
tu zaručene vyberie niečo dobré!

Obnoviteľné
Jednou z dobrých vecí na vegánskej výžive je, že „dorastá“ oveľa rýchlejšie a využíva 
menej zdrojov ako živočíšne produkty. Okrem toho je zdravá. Návštevníci Forky´s to 
oceňujú. Chcú vedieť, čo majú na „vidličke“. Táto ekologicky a zdravotne ohľaduplná 
klientela sa tiež bližšie pozrie na zariadenie a môže byť vo Forky's úplne spokojná: 
vysokokvalitné drevo a vysokokvalitné stolárske práce charakterizujú elegantné 
prostredie. Drevo je navyše ekologické a zdravé. Dalo by sa povedať: Stoly vo Forky’s 
rastú rovnako ako všetko, čo sa na nich podáva, a drevo je rovnako dobré pre vnútornú 
klímu ako rastlinná výživa pre návštevníkov. Toto zariadenie vyrobila spoločnosť Acer 
Woodway. Dlhoročný zákazník ADLER vytvoril elegantný, moderný a útulný interiérový 
dizajn z dubového dreva a čiernych lakovaných povrchov.

Vo všetkých variantoch, samozrejme
Vysoké a nízke, malé a veľké, hranaté a okrúhle – všetky varianty dubových stolov Acer 
Woodway nájdete v priestrannej dvojposchodovej reštaurácii. Centrálnu formáciu tvorí 
dlhý trojuholníkový vysoký stôl, ktorý má kapacitu 15 osôb. Z jeho stredu vyčnieva stĺp, 
ktorý vedie na druhé poschodie reštaurácie. Pokladničný pult a rôzne stenové prvky sú tiež 
z dubu, čiastočne dyhované, čiastočne masívne. Drevo dodal JAF Holz. Tam, kde je vidieť 
dub, bol lakovaný ADLER PUR Antiscratch matný a je tak perfektne vybavený na dlhé 
roky a mnohých návštevníkov reštaurácie. Jednotlivé detaily, ktoré nepodliehajú takému 
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V trendovej reštaurácii Forky's (Brno, CZ) dominuje 
dubové drevo a čierne lakované povrchy. Výsledkom je 
elegantné a zároveň útulné prostredie.
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opotrebeniu, sú povrchovo upravené tvrdým voskovým olejom ADLER Legno-
Hartwachsöl. Čierne prvky sú upravené s ADLER Neosol alebo prelakované ADLER 
Pigmopur. Kombinácia čierneho a dubového dreva vytvára príjemnú atmosféru: modernú, 
mladistvú, blízko k prírode – presne ako hostia, ktorí si vo Forky's vyzdvihnú kúsok 
regeneračného zdravia.
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